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«YMeHUe pellaTb 3agauu —
NPaKTU4eCKn NCKYCCTBO,
nogoOHO NnaBaHUIO, UIN
KaTaHUIO Ha KOHbKaX, Unu
urpe Ha popTenmaHo:
Hay4YUTbCA 3TOMY MOXHO,
NMUWb nogpaxasa nsdbpaHHbIM
oOpa3uam 1 NOCTOAHHO

| TPEHMPYACh»
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Pewume ycmHo cniedyrowjue 3adadyu

1. CoOGcTBEHHAs CKOPOCTh Karepa 21,0kM/4, a ckopocTh
teuenus 4,7xm/4.a) Haiigure ckopocTs Karepa Mo
TEU4EHHIO U 0) IPOTHB TEYEHHUS.

2. Haiinute 5% ot uucna 4.0.

3. ITepumerp kBaapara 4,8 cm. Haiinure ero cropony u
IUIOLIA b,

4., KaK(p)ﬁ IIyTh MIPOMIET TYPUCT CO CKOPOCThIO 4,5kM/4 3a 3
yaca!

5. 3a 45 muH. mactep musrorosun 15 neraneii.
CKOJBKO JIeTajei M3rOTOBUT MACTEP 3a 4ac?




MaTtemaTtndyeckoe mogenmpoBaHue

NPU peLleHnn TEKCTOBbIX 3a4au.
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Lenb ypoka:
Pa3BuTtne nHTepeca K npeameTy yepes peLlieHue

3agad. [loarotoBka k Ol 3.

3aoauu ypoka:
® pemark 3a4a4u 1o 00pasiy;

® 00paTuTh BHUMAHHUE HA CXEMAaTHU3ALMIO U
MOJEJIIMPOBAHUE YCIIOBUS 3a]1a4;




/~ PeweHue 3ada4Y eCcmb 8ud meop4ecKol
desimesibHOCMU, a MOUCK peweHUs1 ecmb Mpouyecc
uzobpemamesibcmaa.

Knaccugukayuss mekcmoebix 3aday

v 3271241 HA JBHKECHMUE.

¢’ 3a1aun HA CMeCH U CILIABBI.

¢ 3aaa4y HA NPOLIEHTHI.

o/ 3agaumn Ha padory.




Mooenuposanue
MEeKCmoe8vlxX 3a0ay

— I

Cnoeecnas mooens:
OnUCAHUE KOTUYECMEECHHOU
CHMOPOHbBL KAKUX-TU00
AGNEHUl, COObIMUIl Ha
ecmecmeeHHoOM A3blKe C
mpetosanuem HaAX0HCOCHUA
Heu36ecCmHo20 3Ha4eHus
HEeKOmopoil 6e1UYUUHbL

Bcnomozamenvna
MOO€Jb:

-ghopma puxcauuu

¥

Buvickazvieamenvnan

MOO0e/ib:

Mamemamuueckas

ONUCAHUE KAKUX-TTUOO0

Mooenb: cucmema
63AUMOCEA3AHHBIX
ymeepyicoeHuil u

mpeobosanuii

N

AGJICHUIL PeaibHO20
AHAIU3a MEeKCmoeou npouecca Ha A3blKe
3a0auu; Mamemamuyeckux
nOHAmMUU, hopmyn u
-Cpeocmeo noucka COOMHOWLEH LI
niana peuwieHus 3a0a4u
y A
/ 3naKoesie: Apugmemuue | | Anzedpauueck
CxeMamuzuposd CKUil Memoo uit memoo
P -Kpamkas
HHble
3anucs;
-mabauya
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3adayu Ha deuxeHue 3ada4yu Ha pabomy

3agauvn Ha ABWXKeHMe O6bIyHO  3aaaun Ha PadoTy OOLIYHO Coep:KAT
Co‘qep)KaT CJICAYIOIINEC BCJINYHNHBI:

crneaywouine BeriMMMHbI: ® BpeMms, B TeUeHHE KOTOPOIo

® - Bpewms, NPOU3BOAUTCH padoTa,

® npPoOM3BOAUTEIBLHOCTH TPYAa, padora,

® - CKOpOCTb,
NMPOU3BeeHHAS] B €IMHUILY BpeMeHH

® - paccTosiHue.

YpaBHeHus1, cBAA3bIBalOLLME 3TU TPU
BEeNUYUHbLI:

S=v A=

® pabora, npou3BeaeHHAas 32 Bpems [

™




3a0ayvyu Ha cMmecu u cnnasabl

Yooono pewwams ¢ ucnonvzoeanuem
C1E0YIOUUX BCNOMO2AMEIbHBIX CPEOCH8:
Kaxcoas omoenvHas cmeco (Uau cniae),
duzypupyrowan ¢ 3a0aue, npeocmaeinaemc
8 8uO0e maoauybl, 6 KOMOPOIU 3AaNUCBIEACHICA
UHpopmauus o cocmaee OAHHOU CMeCU.
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JTanbl PCHICHUS TCKCTOBBIX 3a/1a4

| .IlonHumManue yciaoBusl.
2.Cxemarusanus yCJIOBUA.
3.BeiaBukeHue uaei cnocoda pelieHus.
4 MoaeaupoBaHMUE OTHOIICHUU.
5.Penienue.

6.AHaIN3 MOJYyYEHHOI'O OTBETA.




Yro HeobxoamnMo fenarte?

3agady mpouTHu
HeMHOro moMoJr4mu
IIpo ceds1 moBTOpPH
Eme pa3 npouru
Hert 00néma pa6oThl, 32 1 npumu
JlaHHbIe B TA0JMIY 3aHeCH
YpaBHeHHe 3aNUIIH
YpasHenue pemn!




3adaHue 22/1

IlepBast Tpy6a nponyckaer Ha 4 imTpa Boabl B
MHMHYTY MeHbIIIe, YeM BTopas Tpyda. CKoJIbKO
JUTPOB B MHHYTY NMPOINYCKAET NepBas Tpyoda, eciu
oacceiin 00béMoM 480 nuTpoB oHa 3amo/HsAeT HA
20 MuHYTBI 10JIbIIE, YeM BTOpasi TPy0a’

LA > T T L 2 | | | | | | |/&
s SN SN L R o P | " I " | | | | —
e { P P s s 5 B
/

I | it




PeweHue 3a0aHus 22

A P t

1-9 Tpyba 480 X 480/x
2-9 TpyOa 480 X+4 480/x+4

480/x — 480/(x +4) = 20

x'+4x-96=0

nI=16+4*96 =400

x1=-12<0

x2 =8

Ortser: 8




4 N
3agayva

Karep ppiOHag30pa marpyiaupyeT

y4aCTOK PEKHU AJIUHOU 240 KM.

CKOpPOCTBh TCUCHMS PEKHU 2 KM/Y.

Hanaure CKOpoCTh Karepa B CTOSYEH

BOJE, €CJIU 110 TEYEHUIO KaTep

IIPOXOIUT IATPYIUPYEMBIN YUACTOK Ha

2 yaca ObICcTpee, YeM MIPOTUB TRUCHIE.
5




Pemmienue:
ITycTh X KM/I CKOPOCTD KaTepa B CTOsUel Bozie

V (xm/u) S (kM) t (u)

[To TeueHmnto xX+2 240 240
X+ 2

[IpoTuB TeueHUA X-2 240 240
x—2

W3BeCTHO, UTO NaTPyIUPYEMBIA YUaCTOK KaTep IIPOTUB TEUEHUS PEKH IIPOXOANT Ha 2 Jaca
MeIJIEHHEEe, YEM I10 TEUCHUIO PEKH.
Y paBHEHHUE:

2490 - 240 =2, THe X#-2, X#2
x—2 x+2

120 120 _

x—2 x+2

120(x+2)-120(x-2)=(x+2)(x-2)
120x+240-120x+240=x* -4
x°-484=0
(x-22)(x+22)=0
x=22 1 Xx=-22 (He yIOBIETBOPSET YCIOBHIO 3a/IaUH)
22 XM/4 CKOPOCTh KaTepa B cTosuei Bojie

OrBer: 22 kMU




Ou3MHUHYyTKa




Pednekcus

«JlepeBo 4yBCTB».

® Eciu 4yBCTBYIO ce0s XOpOII0, KOMPOPTHO, TO
BeIllal0 Ha JIEPEBO sS0JOKH KpPAaCHOTO IIBETa, €CJU HET,
3€JIEHOTO.

@® KEITHIM - CBETIOE, IIPUITHOE YYBCTBO;
® CUHMH - HEYJIOBJICTBOPEHHOE, IPYCTHOE;

® (PUOJETOBBIN - TPEBOKHOE, HANIPSKEHHOE.




Pednekcus

® YeMm MBI 3aHUMAJINCE?

® Kak BbI onieHHBaeTe ¢BOI0 padory! Kakoii BEIBOJL
MOYKHO CJEJIaTh’







